          Пробуждение Байкала
1 день
Прибытие в Иркутск, встреча на жд вокзале и в аэропорту. Трансфер в п. Листвянка (70км. От Иркутска). По пути посещение музея деревянного зодчества под открытым небом  - Тальцы. Здесь можно поближе познакомиться с бытом народов Прибайкалья, посмотреть старинные постройки. Обед в Листвянке. После обеда посещение Байкальского музея, единственного в мире музея, полностью посвященного великому озеру. Вечером размещение в гостинице, ужин.
Питание включено: обед и ужин.

2 день
Завтрак. Свободный день в Листвянке. Варианты экскурсий: нерпинарий, обзорная площадка на камне Черского, аренда квадрациклов. Также рекомендуем попробовать байкальского омуля на местном рынке и заглянуть на сувенирный рынок.
Питание включено: завтрак

3 день
После завтрака трансфер из Листвянки на Ольхон (350 км.) Остановка в придорожном кафе (питание- самостоятельно). Прибытие на остров, размещение, обед.
После обеда у вас свободное время, вы сможете погулять и увидеть одно из главных священных мест на Байкале – скалу Шаманку (мыс Бурхан).
Питание включено: завтрак, обед, ужин.

4 день
Завтрак на базе. Сегодня у вас экскурсия на север Ольхона. По пути вы увидите, как пробуждается Байкал, большей частью он еще покрыт льдом, но кое-где уже видны участки воды. На мысе Хобой вам откроется обширная панорама Малого и Большого Байкала. С высоты вы увидите бескрайние просторы острова и почувствуете всю его неописуемую энергию.
После пикника на природе, экскурсия продолжится на мысе Шунтэ (или мыс Любви) и в пади Узуры, где у вас будет возможность спуститься к берегу Большого Байкала.
Возвращение на базу, ужин.

5день
После завтрака сборы и отправление в Иркутск. Время в пути займет около 6 часов.
Размещение в гостиницах Иркутска по предварительной заявке.

	Даты заезда
	Стоимость
	Доплата за одноместное размещение, в руб.

	8-12 апреля
22-26 апреля
	27200
	4500


В стоимость включено:
1.Встреча на ж/д вокзале и в аэропорту в 09:00 утра (время местное)
2.Трансферы по программе тура
3.Размещение в гостинице в Листвянке, 2х местный стандартный благоустроенный номер (2 ночи)
4.Экскурсия в музей Тальцы
5.Экскурсия в Байкальский лимнологический музей
6.Размещение на о. Ольхон, мини-отель «Байкал»,  2х местный номер эконом или стандарт
7.Экскурсия на мыс Бурхан
8.Экскурсия по остров Ольхон
9.Питание по программе: 1 день – обед и ужин; 2 день – завтрак; 3 день – завтрак, обед и ужин; 4 день завтрак, обед-пикник, ужин; 5 день –завтрак

В стоимость не включено:
1. Дополнительные трансферы, не указанные в программе или указанные в программе за дополнительную плату.
2.Дополнительные услуги, не указанные в программе или указанные в программе за дополнительную плату.
3.Услуги бани.
*Наша компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов,  гостиницу  (на аналогичную, либо более высокого класса)




