«Бархатная осень на Байкале»
1 день 
Утром мы встречаем вас на ж/д вокзале или в аэропорту Иркутска, затем на микроавтобусе отправляемся на остров Ольхон. Через 4 ч. мы достигнем п. МРС, где нас ожидает посадка на паром. Через пролив Ольхонские ворота попадаем на остров. Прибытие в п. Хужир. Обед. Размещение:мини-отель «Байкал», расстояние до Байкала — 150 м.
Обзорная экскурсия к мысу Бурхан (скала Шаманка) — одной из девяти святынь Азии, священному месту коренных жителей острова — бурят. Ужин. Обед и ужин включены в стоимость, завтрак– самостоятельно.

2 день
После завтрака отправимся в тур на мыс Хобой, самую северную точку острова. По дороге нас ждут остановки в самых интересных местах: мыс Будун, урочище Песчаное, мыс Сагаан-Хушун. На Хобое перед вами откроются бескрайние просторы Байкала, которые сливаются с горизонтом. Удивительная красота и сила этих мест не оставят вас равнодушными! После пикника на лесной опушке, продолжим путь к пику Любви и пади Узуры. Возвращение на базу, ужин.
Завтрак, обед и ужин включены в стоимость.
 
3 день
Завтрак. Экскурсия в падь Идибу, откуда вы сможете увидеть Большой Байкал (так называют участок Байкала между Ольхоном и Бурятией). Тихая прогулка по лесу к берегу Байкала позволит вам увидеть все великолепие осенних красок.Завтрак, обед и ужин включены в стоимость. 
   
4 день 
Сегодня у вас свободный день. Можно просто гулять по берегу Байкала или арендовать велосипед и прокатиться по острову. Также вы сможете проехать на лошади, а вечером попариться в сибирской баньке! Все услуги оплачиваются дополнительно
Завтрак, обед и ужин включены в стоимость.
  
5 день
Ваше небольшое путешествие на Байкал подошло к концу! После завтрака и сборов вас ждет трансфер в Иркутск. Размещение в гостиницах и гостевых квартирах по предварительной заявке.

В стоимость включено:
· Встреча в 09:00 утра (время местное) в аэропорту или на ж/д вокзале
· Трансфер Иркутск – о. Ольхон - Иркутск
· Размещение на Ольхоне, мини-отель «Байкал», улучшенный: (2-хместный стандартный номер, душ и туалет в номере), эконом: (2х местный номер эконом, душ и туалет на 4 номера) 
· Питание по программе (1 день – обед и ужин; 2, 3, 4 день – завтрак, обед и ужин; 5 день- завтрак)
· Экскурсии по программе
· Обзорная экскурсия к мысу Бурхан;
· Автомобильная экскурсия на мыс Хобой;
· [bookmark: _GoBack]Автомобильная экскурсия падь Идиба –озеро Шара-Нуры

В стоимость не включено:
· Дополнительные трансферы, не указанные в программе
· Дополнительные услуги, не указанные в программе или указанные за дополнительную плату 



*Наша компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов, гостиницу (на аналогичную, либо более высокого класса)

