«Летние каникулы на Байкале»
1 день

Утром участники тура встречаются на ж/д вокзале и в аэропорту Иркутска. После знакомства и получения багажа посадка, на микроавтобус, на котором вы отправитесь на остров Ольхон. Расстояние 280 км.

Прибытие на остров, размещение в мини-отель «Байкал». 
После ужина вас ждет экскурсия к одной из главных достопримечательностей Байкала – скале Шаманка. Эта скала считается священным место и издревле почитается местными жителями.

Питание включено: ужин.

2 день

После завтрака вы отправитесь на экскурсию на самый север острова – мыс Хобой. По дороге вы посетите мыс Будун, урочище Песчаное, мыс Сагаан Хушун. На мысе Хобой перед вами откроется уникальная панорама Байкала, а в хорошую погоду вы сможете увидеть Ушканьи острова и полуостров Святой нос.

После пикника на природе экскурсия продолжится на мысе Шунтэ, здесь гид расскажет вам, почему этот мыс часто называют Пик Любви. Далее вы посетите падь Узуры, одно из немногих мест на восточной стороне Ольхона, где есть пологий берег и выход к Большому Байкалу. Желающие здесь смогут прокатиться на лошадях.

Возвращение на базу. Ужин.

Питание включено: завтрак, обед-пикник, ужин.

3 день

Завтрак. Свободный день, который вы можете провести по своему усмотрению.

Рекомендуем вам отправиться на водную прогулку по Малому морю*. Во время поездки вы увидите Байкал во всей его красоте, на катере проплывете по проливу Малое море, пешком прогуляетесь к целебному источнику. Во второй половине этого тура вас ждет посещение знаменитой буддийской Ступы Просветления на острове Огой. Экскурсия занимает около 7 часов.

4 день

Завтрак на базе. Вы продолжаете планировать время на Байкале самостоятельно, выбирая к посещению интересные места и достопримечательности. 

Рекомендуем вам посетить экскурсию падь Идиба-озеро Шара-Нуры*. В этом туре вы сможете посетить берег Большого Байкала, пешком прогуляться по живописному лесу, а на обратном пути отдохнуть и искупаться в теплом озере Шара-Нуры. К тому же, это озеро издревле известно своими лечебными грязями, которые помогают при различных заболеваниях. Автомобильная экскурсия включает пикник на природе. Также по этому маршруту вы можете отправиться на велосипедах.

5 день 

Сегодня у вас свободный день. Отправиться на экскурсию или пойти на пляж – решать только вам! Вы сможете арендовать велосипед и самостоятельно исследовать остров, прокатиться на лошади или отправиться в конный тур. А возможно вас заинтересует рыбалка, опытные рыбаки покажут вам такие места, откуда невозможно вернуться без улова. Для любителей активного отдыха также предлагаются: спуск в пещеры Малого моря, катание на квадроцикле или полет на дельтаплане*. В любом случае скучать вам не придется!  

6 день

Завтрак. Трансфер в Иркутск на автобусах и микроавтобусах (стандартное время выезда 12.30), время в пути около 6 часов. Остановка в придорожном кафе (питание самостоятельно). 

Окончание программы в Иркутске после 19:00
В стоимость тура включено:

1. Встреча в 09:00 утра (время местное) на ж/д вокзале или в аэропорту

2. Трансфер на микроавтобусе Иркутск – Ольхон – Иркутск

3. Проживание на о. Ольхон, в мини-отеле «Байкал» (2х местный номер эконом, душ и туалет на этаже на 4 номера), 2х местный номер стандарт (душ и туалет в номере)
4. Питание по программе: 1 день – ужин; 2 день – завтрак, обед-пикник, ужин; 3-6 день – завтраки.

5. Экскурсия на мыс Бурхан

6. Экскурсия на мыс Хобой

В стоимость тура не включено:

1. Дополнительные трансферы

2. Дополнительные услуги и экскурсии, не указанные в программе или указанные в программе за дополнительную плату
*Наша компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов,  гостиницу  (на аналогичную, либо более высокого класса)

